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Resolucao do Raio X- MAT4_16ALG10

Complete as lacunas com numeros de forma a deixar as igualdades
verdadeiras.

5X6=10X __ 63:9=__ '3
12X _ _=48X2 __ 6=27:3

Resolucao:

5X6=10X

No primeiro membro ha uma multiplicacao por 5, que € o metade do 10, que
aparece no segundo membro. Para a igualdade se manter, é necessario que no
segundo membro haja um numero que seja a metade do 6, que aparece no
primeiro membro. Logo, a lacuna sera preenchida pelo 3, que é metade de 6.

12X ___=48X2

No segundo membro ha a multiplicacao pelo 48, que é o quadruplo do 12 que
aparece no primeiro membro. Logo, para manter a igualdade, é necessario que
a lacuna seja preenchida pelo quadruplo do 2 que esta no segundo membro.
Como 4 X2 é8, alacuna sera preenchida com 8.

63:9= '3

No segundo membro ha a divisdo por 3 que é um terco do 9, que divide o
primeiro membro. Para manter a igualdade, a lacuna deve ser preenchida com
um terco de 63 que esta no primeiro membro. Como 63: 3 = 21, a lacuna sera
preenchida com 21.

:6=27:3
No primeiro membro ha a divisdo por 6 que é o dobro do 3, que divide o
segundo membro. Para manter a igualdade, a lacuna deve ser preenchida com
o dobro de 27 que esta no segundo membro. Como 2 X 27 = 54, a lacuna sera
preenchida com 54;

Resposta:
5X6=10X 3 63:90=21:3

12X 8=48X2 54:6=27.3



